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Aγιασμός για την παράδοση συμπληρωματικών 
έργων στο Γηροκομείο Καστοριάς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Ο  Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καστορίας κ. Καλλίνικος, 
συνοδευόμενος από ιερείς της Μητροπόλεως, μετέβη στο 
Γηροκομείο Καστοριάς την Πέμπτη 28 Μαΐου 2026.

Εκεί, τελέστηκε αγιασμός για την παράδοση των συμπληρωματικών έργων που 
πραγματοποιήθηκαν το τελευταίο χρονικό διάστημα. Τα έργα αυτά κρίθηκαν 
απαραίτητα για την λειτουργία του ιδρύματος με τις σύγχρονες προδιαγραφές.

Το παρών έδωσαν οι Αρχές του τόπου, οι εκπρόσωποι των Ενστόλων, τα μέλη του 
Δ.Σ. και συνεργάτες, οι εργαζόμενοι και οι τρόφιμοι. Χαιρετισμό απέστειλε η 
Βουλευτής κ. Μαρία Αντωνίου.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Καλλίνικος εξέφρασε την ικανοποίησή του για 
την ολοκλήρωση των έργων, διότι με αυτά λύνεται το πρώτο από τα δύο μεγάλα 
προβλήματα που είχε το Γηροκομείο, όταν ανέλαβε την προεδρία μετά την 
ενθρόνισή του, αυτό της εκδόσεως αδείας λειτουργίας σύμφωνα με τις νέες 
διατάξεις του νόμου.

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε πρωτίστως τον Περιφερειάρχη Δυτικής 
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Μακεδονίας κ. Γεώργιο Αμανατίδη και τον Αντιπεριφερειάρχη κ. Δημήτριο 
Σαββόπουλο, διότι ανέλαβαν εξ ολοκλήρου τις μελέτες και το κόστος των 
εργασιών.

Επίσης ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε:

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Ιδρύματος, κ. Θεόδωρο Μαλεγκάνο, κ. 
Φαίδων Γκιάτα, κ. Νικόλαο Μπαλλή, κ. Χριστίνα Ευαγγέλου, κ. Παύλο Κενανίδη και 
κ. Χαρούλα Κουράκλη, καθώς και την Διαχειρίστρια κ. Τέσση Τσαδήλα, για την 
προσφορά τους, όλοι μαζί και ο καθένας στην αρμοδιότητά του.

Τον ιατρό κ Βασίλειο Σαμαρά, ο οποίος μέχρι σήμερα προσφέρει δωρεάν τις 
υπηρεσίες του στο Γηροκομείο, είναι ιδιαίτερα αγαπητός στους γέροντες και τις 
γερόντισσες και αναλαμβάνει ως επιστημονικά υπεύθυνος την ευθύνη λειτουργίας 
του Γηροκομείου με την νέα άδεια λειτουργίας.

Τους εργαζομένους στο Γηροκομείου, για τον κόπο, την ευγένεια και την αγάπη 
τους.

Τον Διοικητή του Νοσοκομείου κ. Νικόλαο Γκόνη, για την άριστη συναντίληψη.

Τον δικηγόρο κ. Αλέξανδρο Λαουμτζή, για τις ανιδιοτελείς και αποτελεσματικές 
υπηρεσίες του.

Τον Διευθυντή της ΔΕΥΑΚ κ Πέτρο Τόσκο, για την βοήθεια σε θέματα τοπογραφίας.

Ειδικότερα για την βοήθεια στην προετοιμασία του αγιασμού και τον ευπρεπισμό 
του χώρου ευχαρίστησε την ομάδα Προσκόπων και την κ. Φιόρη.

Μετά τόν Σεβασμιώτατο, αντιφώνησε ο Περιφερειάρχης Δυτικής Μακεδονίας, κ. 
Γεώργιος Αμανατίδης, ο οποίος αναφέρθηκε στη στήριξη της Περιφέρειας σε 
πρωτοβουλίες που βελτιώνουν την ποιότητα ζωής των πολιτών.

Στην συνέχεια, τον λόγο έλαβε ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Καστοριάς, κ. 
Δημήτριος Σαββόπουλος, ο οποίος τόνισε τη δέσμευση της τοπικής αυτοδιοίκησης 
για την ενίσχυση των κοινωνικών δομών.

Επίσης, τον λόγο έλαβε ο Αντιδήμαρχος κ. Στέλιος Φουληράς, ο οποίος μίλησε για 
«την αγωνία του Σεβασμιωτάτου τις πρώτες ημέρες που ήρθε στην Καστοριά για 
την λύση των προβλημάτων του Ιδρύματος» και για την εκπλήρωση ενός από τους 
στόχους του με τα σημερινά εγκαίνια. Επίσης χαιρετισμό απηύθυνε και το μέλος 
του Δ.Σ. ως εκπρόσωπος του Δήμου κ. Θεόδωρος Μαλεγκάνος.



Μετά τους χαιρετισμούς, ακολούθησε ξενάγηση.

Τα συμπληρωματικά έργα περιλαμβάνουν εκσυγχρονισμό χώρων υγιεινής, 
βελτίωση προσβασιμότητας, αναβάθμιση κοινόχρηστων χώρων και ενίσχυση 
συστημάτων ασφαλείας.

Ο δρόμος για την έκδοση της αδείας λειτουργίας είναι πλέον χωρίς εμπόδια. Ενώ 
η έκδοση της αδείας θα δώσει νέα ανοδική ώθηση στην λειτουργία του 
Γηροκομείου.
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